Het Financieel jaarverslag 2019

Het financieel jaar 2019 is met een negatief resultaat van € 2620,20 afgesloten. Gezien het verlies in 2018 is het tij dus ten goede gekeerd. Tijdens de ALV is besloten om te contributie per 1 januari 2020 te verhogen en om de vergoedingen voor bestuur en vrijwilligers per direct te verlagen. Lopende 2020 moet een en ander dus leiden tot een positief resultaat over 2020. 

Kosten:
· De uitgaven voor het huren van sportlocaties zijn in 2019 ongeveer gelijk gebleven. 
· De aanschaf van spelmateriaal in 2019 is gestegen. Het is altijd lastig om vooraf te voorspellen of er materiaal nodig is voor de groepen. We willen de sportgroepen maximaal ondersteunen. Bovendien moesten er voor de duikgroep een aantal materialen aangeschaft worden omdat de oude materialen afgekeurd waren.
· De kosten voor eigen toernooien & evenementen zijn weer hoger dan in 2018. Het zijn fantastische evenementen die kostbaar zijn. Gelukkig krijgen we ook flinke subsidie van het fonds gehandicaptensport.
· De vergoedingen voor de vrijwilligers laten al een licht dalende lijn zien. Dit door de verlaagde bijdrage. De betalingen zijn conform de ANBI-afspraken. De reiskostenvergoedingen zijn licht hoger.
· De licentiekosten zijn er voor onze erkenning als officiële zwemlesgever.
· De kosten die het bestuur maakt voor vergaderingen, representatie en vervoer zijn gedaald. 
· De drukkosten en het verzenden van het clubblad zijn licht gestegen door de hogere drukkosten en het maken van een informatiefolder.
· Bureau kosten zijn gedaald. De kosten voor de bankrekeningen zijn verhoogd.
· De contributies en abonnementen: dit zijn de betalingen aan gehandicaptensport voor verzekering van vrijwilligers en sporters, voor de tafeltennisbond en voor het computerprogramma (dit jaar hier geboekt)
· De kosten van het jubileum zijn beperkt tot 100 euro. De andere kosten zijn betaald door de stichting vrienden van de ISVA

Opbrengsten:
De inkomsten van ISVA bestaan uit contributies, subsidies van gemeenten en donaties en sponsering. 

· De inkomsten van contributies leden geven door de jaren heen een redelijk stabiel beeld. Het aantal leden is ook in 2019 iets teruggelopen.
· Dit jaar zijn de bijdragen van donateurs weer op het gebruikelijke niveau. Het blijft aandacht vergen om donateurs aan ons te binden. De oude donateurs haken nogal eens af na vele jaren steun met hen. Waarvoor veel dank natuurlijk.
· In 2019 hebben we weer subsidies ontvangen van 6 gemeenten. Zij hebben dit jaar met een fors bedrag het functioneren van de ISVA mogelijk gemaakt. Mede dankzij deze ondersteuning kunnen we de contributie zo laag mogelijk houden.
· Dit jaar zijn de bijdragen van het Fonds Gehandicaptensport zoals voorspeld en gebruikelijk.
· De collecte opbrengst levert door de sport sponsoractiviteiten een mooi bedrag op. 



Samenvattend kan gezegd worden dat de inkomsten flink hoger zijn maar de uitgave niet helemaal opgevangen zijn. In 2020 zullen aanvullende maatregelen nodig zijn om de inkomsten en uitgaven weer in balans te brengen. Onverminderd vinden we dat:
1. Er bewust voor hebben gekozen om de contributies laag te houden.
2. De eigen toernooien erg belangrijk vinden voor de vereniging en we de entree voor die toernooien niet te hoog willen.
3. We het systeem van vergoedingen voor de vrijwilligers niet willen aantasten.
4. We bewust hebben ingeteerd op ons vermogen de afgelopen jaren.

Er is echter nu wel een punt bereikt dat we meer inspanningen aan de dag zullen moeten leggen om enerzijds de kosten de bedwingen en anderzijds de inkomsten te verhogen. Het bestuur zal daartoe maatregelen nemen.


Met vriendelijke groet,

Ed  van den Engel
Penningmeester ISVA a.i. 
