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Beleidsplan

2018 – 2021

Hoofdstuk 1. Missie / Doelstelling

Missie

De missie van ISVA is 

· Mensen met een beperking, die nog niet sporten, in contact te brengen met een van onze sportactiviteiten. 
· Sporters met een beperking een kans bieden in hun specifieke sport op een hoger niveau te komen.

· De gezondheid en het welbevinden van mensen met een beperking door sport en de onderlinge contacten positief beïnvloeden.

Visie / doelstelling

Het doel van de ISVA is om mensen met een beperking te laten sporten op recreatief- en, op onderdelen, op wedstrijd/competitie niveau voornamelijk voor die mensen die bij een reguliere sportvereniging vanwege hun beperking niet aan kunnen sluiten. Tevens trachten we het welbevinden en de gezondheid van de sporter positief te beïnvloeden. Daarvoor biedt ISVA een aangepaste omgeving. Daarnaast bieden we kinderen met een beperking de mogelijkheid om hun zwemdiploma te halen met speciale begeleiding.
Op basis van deze missie en visie is dit beleidsplan samengesteld.

Hoofdstuk 2. Kenmerken van onze vereniging

Huidige profilering

Ieder sportonderdeel kent zijn eigen leiding en heeft min of meer een eigen cultuur, specifiek gericht op de eigen sportgroep. 

Er is tussen de leden, anders dan op hun eigen sportonderdeel, geen echte verenigingsband c.q. cultuur. Dit komt ook doordat er geen ontmoetingsplaats en/of clubhuis is en er op diverse plaatsen wordt gesport. Men ontmoet elkaar dus niet in een andere sfeer en leert elkaar weinig kennen. Er is wel duidelijk een gemeenschappelijk belang onder de vrijwilligers te constateren. Allen zetten zich in om de onderlinge contacten binnen de groep positief te beïnvloeden. Zodoende wordt sporten niet alleen gezond maar ook aangenaam. 
Indien er onverhoopt klachten ontstaan bij sporters of vrijwilligers kan het klachtenreglement in werking treden.

Gewenste profilering
Het bestuur vindt het wenselijk dat ISVA meer jeugdleden aantrekt en bij een breder publiek bekendheid verwerft.

Het bestuur moet zoeken naar wegen om dit te bewerkstelligen. Hiervoor kunnen we samenwerking zoeken met bestaande organisaties en projecten.

Hoofdstuk 3 Ontwikkeling ledenbestand en donateurs

De ISVA telt op dit moment 209 leden waarvan 45 leden actief vrijwilliger zijn.

Per sportonderdeel is de verdeling als volgt:

overzicht sporters per 1 januari 2022
Zwemles


  17
Zwemmengroepen
139
Boccia


  10
Tafeltennis


  10
Recreatiesport

   9
Duiken


   6
Leden

De sporters kloppen aan bij de ISVA omdat zij bij een reguliere sportvereniging niet terecht kunnen. Vaak speelt de verstandelijke beperking een belangrijke rol soms ook de lichamelijke beperking. Ook de omstandigheden in reguliere verenigingen zijn soms ongunstig voor het welbevinden van de sporters.

Donateurs

ISVA heeft momenteel ruim 40 donateurs.

Aandachtspunten voor de komende jaren:

· Het zorgdragen voor een situatie waarbij de sporter en zijn welbevinden centraal staat en waarbij de horizontale communicatie tussen de sportgroepen wordt verbeterd. 

· Behouden van de licentie voor het zwemonderwijs voor diploma A, B en C.

· Het meer bekendheid geven in de regio van het bestaan en de plaats van de ISVA als sportvereniging voor mensen met een beperking

· Het trainen van mensen met een beperking voor een wedstrijdsport op individueel niveau met als doel deze mensen door te verwijzen c.q. te begeleiden naar een reguliere specifieke sportvereniging.

· Het werven van jeugdige leden.

· Voortzetting van het beleid ten aanzien van donateurwerving en –behoud.

HOOFDSTUK 4:  Activiteiten

Binnen de ISVA zijn de volgende sportgroepen actief: zwemles, tafeltennis, boccia, zwemmen, duiken, snorkelen, recreatiesport. 

Het bestuur streeft ernaar dat er bij elke sport gediplomeerde medewerkers aanwezig zijn. Dit is nog niet overal gerealiseerd. Er zijn wel bij elke sportactiviteit mensen met EHBO-diploma’s of mensen bereikbaar met een EHBO-diploma. Bij toernooien worden EHBO-ers van een EHBO vereniging ingehuurd.

	Sport
	Hoofdactiviteiten
	Nevenactiviteiten

	Tafeltennis
	Training, toernooien
	Jaarlijks nationaal toernooi via de STTB

	Boccia
	Oefenen, interne competitie, toernooien, recreatieve ontmoetingen, externe toernooien.
	Jaarlijkse barbecue.

	Zwemmen De Koppel
	Training, opleiding diploma’s, medaille zwemmen, toernooien, recreatief zwemmen, zwemles.
	Sinterklaasviering, zwemtoernooien landelijk 

	Zwemmen Klimmendaal
	recreatief zwemmen
	uit eten met de groep, recreatieve uitjes als een bowlingmiddag

	Zwemles
	Brengen van mensen tot ten minste watervrijheid, liefst via het diploma A of hoger
	

	Duiken
	Oefenen, trainen 
	Jaarlijkse buitenduik

	Recreatiesport
	Oefeningen
	Sinterklaasviering, verjaardagen vieren,

Sport-doe-dag


Special Heroes is een project van REC Groot Gelre, met als doel kinderen en jongeren te laten sporten en bewegen, bij reguliere sportverenigingen in de eigen woonplaats. Hierbij wordt vooral aandacht besteed aan minder algemene sporten als dansen en judo. ISVA staat open voor die groep die geen aansluiting kan vinden bij een reguliere vereniging in de eigen omgeving. Bij de vraag naar sporten vanuit de samenleving, die ISVA niet aanbiedt, is het bestuur bereid mee te denken om tot een aanbod te komen.

Bij calamiteiten of personele problemen wordt de voorzitter of diens vervanger te allen tijde op de hoogte gebracht. 

Hoofdstuk 5. Vrijwilligersbeleid.

De algemene ledenvergadering is het hoogste orgaan binnen de vereniging. Deze vergadering vindt conform de onderhavige statuten tenminste één keer per jaar plaats, in de eerste helft van het jaar. Hier worden voorgenomen bestuursbesluiten, beleidsvoornemens en het financieel beheer gefiatteerd.

Het kader van ISVA bestaat uit vrijwilligers. De organisatie van de vereniging ziet er als volgt uit:






Het dagelijks bestuur vergadert minimaal 5 keer per jaar. In deze vergadering worden zaken besproken volgens een vooraf vastgestelde agenda. De bestuursvergadering is een besloten vergadering. In voorkomende gevallen worden personen uitgenodigd om het bestuur te informeren. Tevens wordt actief gebruik gemaakt van andere communicatie kanalen.
Het bestuur heeft beslissingsbevoegdheid en tekenbevoegdheid, commissies hebben een adviserende bevoegdheid. 

Alle bestuursleden zijn als bestuurder ingeschreven bij de Kamer van Koophandel. 

VRIJWILLIGERS

Het bestuur stelt vrijwilligers aan. 

De aanstelling geschiedt door wederzijdse ondertekening van de schriftelijke vrijwilligersovereenkomst die in tweevoud wordt opgemaakt en rechtsgeldig door de vereniging wordt ondertekend. In deze overeenkomst is opgenomen de aard van de werkzaamheden/taakomschrijving, de verzekering voor uitvoering van het vrijwilligerswerk en het recht op een vergoeding voor het vrijwilligerswerk. Alle vrijwilligers van de ISVA hebben recht op een vrijwilligersvergoeding. Deze vrijwilligersvergoeding bedraagt nooit meer dan de wettelijk toegestane vergoeding die is vastgesteld door de belastingdienst. De vergoeding wordt per kwartaal op declaratiebasis uitgekeerd op de bankrekening van de vrijwilliger. De bedoelde (maximale)vergoeding wordt jaarlijks door het bestuur vastgesteld. 

De vrijwilliger die afstand wil doen van het recht op vergoeding, geeft dit aan door middel van het ondertekenen van een afstandsverklaring. Dit kan per kwartaal, per half jaar of per jaar. De vrijwilliger die afstand wil doen ontvangt van het bestuur een ANBI-verklaring. 
Een vrijwilliger die kosten heeft gemaakt, bijvoorbeeld telefoonkosten, autokosten, kosten van postzegels, enz. maar afziet van het declareren ervan (terwijl er een recht op vergoeding bestaat) dan wel kosten heeft gemaakt zonder dat er een recht op vergoeding bestaat, kan  ook een beroep doen op giftenaftrek voor de inkomstenbelasting.

De vereniging zorgt voor scholingsmogelijkheden voor de vrijwilligers. Voor de zwemlesgevende hebben de scholingen een verplichtend karakter in verband met de licentie voor het ZwemABC. 

PR
De pr functionaris heeft binnen ISVA nog geen vorm gekregen. Het bestuur streeft er naar dat deze functionarisvin de loop van 2018 operationeel is. De pr functionaris zorgt op verschillende manieren voor zoveel mogelijk naamsbekendheid van de ISVA. Deze functionaris levert persberichten voor en na toernooien en evenementen. Hij presenteert ISVA bijvoorbeeld door middel van voorlichtingsmarkten, het in stand houden van de website, het uitbrengen van het clubblad en contacten met media en gemeenten. 
Redactie clubblad

De redactie bestaat uit ten minste 3 personen. Het clubblad verschijnt minimaal 4 maal per jaar. Het clubblad wordt verzonden naar alle leden, donateurs en externe contacten. De redactie beoordeelt de conceptinhoud van het clubblad en heeft het recht kopij te weigeren. In geval van twijfel raadpleegt de redactie een lid van het dagelijks bestuur.
Praktijkbegeleiding
De ISVA biedt mogelijkheid tot stage voor studenten van sportopleidingen. Zeker met de diffentiatie gehandicaptensport van het CIOS in Arnhem worden nauwe contacten onderhouden. De verantwoordelijke sportleiders zijn in eerste instantie de personen die de invulling van de stages en het behalen van de stagedoelen van de studenten vormgeven. De ISVA heeft in 2018 een stage coördinator aangesteld die de contacten onderhoudt met de verschillende opleidingsscholen en die de kwaliteit van de stage bewaakt. Tevens is deze functionaris een ondersteuner voor stagiair en voor sportleiding.
Website

Op internet is ISVA te vinden op www.isva.nl.

De opzet is om (potentiële) leden te bereiken en een indruk van onze vereniging te geven aan externe relaties.

Een webmaster zorgt voor het bijhouden en actualiseren van de site. De voorzitter is de contactpersoon voor de webmaster vanuit het bestuur.
Kascontrolecommissie

De kascontrolecommissie wordt benoemd door de Algemene ledenvergadering. De commissie bestaat uit 2 personen. Zij controleert jaarlijks de balans en de jaarrekening en geven een advies aan de Algemene Ledenvergadering. 

Sponsoring

Een commissie voor sponsoring zorgt voor de werving en het behoud van sponsoren. Sponsoring kan bestaan uit diensten of gelden. 
Een bestuurslid is de contactpersoon voor de commissie vanuit het bestuur.
Collectes

ISVA zorgt voor de lokale uitvoering van landelijke collectes gerelateerd aan de doelstellingen van de vereniging. De penningmeester is voor de coördinatoren van de collectes de contactpersoon. Ook wordt gezocht naar alternatieven voor de traditionele collectes.
Werving

Om nieuwe vrijwilligers te verwerven wordt vooral de persoonlijke benadering gebruikt. Ook worden advertenties geplaatst bij de vrijwilligerscentrale.
Behoud
De vereniging wil zijn waardering voor het vrijwilligerswerk laten blijken door onder andere het betalen een onkostenvergoeding, het voorzien van sportkleding, het scheppen van een zo goed mogelijke onderlinge sfeer en de mogelijkheid bieden om de deskundigheid te bevorderen. Het bestuur wil de onderlinge binding bevorderen door het organiseren van een jaarlijkse vrijwilligersavond.
Deskundigheidsbevordering

De deskundigheidsbevordering krijgt vooral vorm door onderlinge kennisoverdracht, ISVA geeft geen cursussen. Cursussen gegeven door derden zijn voor de vrijwilligers te volgen na toestemming van het bestuur. Sommige kaderleden volgen cursussen om de licentie te mogen behouden.

Hoofdstuk 6 Accommodaties en materiaal.

ISVA huurt de benodigde sportaccommodaties, al dan niet tegen betaling.

Deze accommodaties zijn voldoende aangepast en toegankelijk voor onze doelgroep. Op elke, door ISVA gebruikte, locatie is voorzien in een gediplomeerde hulpverlener en voldoende EHBO-materialen. De vereniging maakt gebruik van de noodplannen die de betreffende verhuurder heeft opgesteld. Daarnaast zijn calamiteiten protocollen ontwikkeld toegespitst op de verschillende locaties.
Hoofdstuk 7 Financieel beleid.
Algemeen

Het financiële beleid is gericht op het voortbestaan van de vereniging en draagt zorg voor een bepaalde vorm van continuïteit. Tevens streeft de vereniging ernaar de contributie zo laag mogelijk te houden gezien de bescheiden financiële middelen van de meeste sporters. Ter ondersteuning van het beleid wordt jaarlijks een begroting op verenigingsniveau en op sportonderdeel gemaakt. De penningmeester onderhoudt de contacten met subsidiegemeenten om de subsidiestroom te continueren.
Begroting

In de begroting worden alle te verwachten inkomsten en uitgaven van enig jaar opgenomen. De begroting vormt een onderdeel van het jaarlijks proces die aan de algemene ledenvergadering wordt voorgelegd. De penningmeester draagt zorgt voor bewaking van de inkomsten en uitgaven en doet regelmatig hiervan verslag in de bestuursvergadering.

Jaarrekening

Conform de bepalingen in de statuten van de vereniging wordt jaarlijks een jaarrekening met balans gemaakt en voor advies voorgelegd aan de kascontrole commissie. De inkomsten van de vereniging bestaan uit contributies, subsidie van gemeenten en uit donaties en sponsering.
De verantwoordelijkheid voor de werving en behoud van leden ligt in eerste instantie bij het desbetreffende sportonderdeel en in tweede instantie bij het bestuur. 

Reserves

De vereniging houdt een (wettelijke) algemene reserve aan die begrensd is op minimaal 50% van de inkomsten van het begrotingsjaar. Deze reserve wordt gevormd om financiële tegenvallers op te kunnen vangen.

Beheer van middelen

Het bestuur is verantwoordelijk voor het beheer van middelen.

Inkoopverplichtingen moeten door het bestuur geaccordeerd worden voor de verplichting wordt aangegaan. Er is een vrij besteedbaar, begroot budget per sport.
Content Management Systeem
De ledenadministratie en de boekhouding worden decentraal online gevoerd met een Content Management Systeem. De penningmeester is beheerder van het CMS. 

De ledenadministrateur is beheerder van de decentrale datacontainer van de ledenadministratie. 

Leden / contributie
De leden betalen een (maand)contributie die is vastgesteld en goedgekeurd door de ALV. De contributie wordt via automatische incasso's geïncasseerd op de eerste dag van de maand. Voor iedere tweede/derde sportdeelname wordt een vast gereduceerd bedrag berekend. In speciale gevallen kan een lid het bestuur verzoeken een periode als non-actief te boek te staan, waarbij een klein vast tarief ter dekking van de vaste kosten in rekening kan worden gebracht. De Gelrepas geeft mogelijkheid tot vermindering van de contributielast
Donateurs

De ISVA kent donateurs die jaarlijks een individuele vrijwillige financiële bijdrage geven. Deze bijdrage zal worden geïnd in de maand juli van enig jaar door middel van een incasso van het opgegeven bedrag van hun bankrekening.

Om het bestand van donateurs in stand te houden en te laten groeien heeft de ISVA een actief wervingsbeleid.

Sponsoring

Naast de leden en donateurs kent de ISVA ook sponsoren die jaarlijks hun financiële bijdrage leveren voor bepaalde sportactiviteiten.

Subsidies

De gemeenten van herkomst van onze leden leveren een belangrijk bestanddeel van de jaarlijkse inkomsten. Deze bijdragen zijn individueel en verschillen per gemeente. 

Om de kosten te dekken van toernooien en om bij te dragen in de aanschaf van specifiek sport- en spelmateriaal wordt een beroep gedaan op het Fonds Gehandicaptensport.

Overige inkomsten

Een deel van de opbrengsten uit jaarlijks lokaal te organiseren collectes komen geheel ten goede aan de begroting. De organisatie van deze collectes legt ieder jaar weer een flinke druk op de uitvoering. Veel leden en vrijwilligers zijn zelf collectant ten tijde van de collecte. 
Relatie Stichting vrienden van de ISVA

Het bestuur van de ISVA onderhoudt nauwe contacten met de Stichting Vrienden van de ISVA. Zij hebben in het verleden de ISVA financieel bijgestaan. 

Anbi

De vereniging ISVA is een door de belastingdienst goedgekeurde instelling. Dit betekent dat particulieren en instanties hun giften als aftrekpost kunnen opvoeren bij hun belastingaangifte. 

AVG

De vereniging voldoet aan de eisen die de wet AVG stelt aan verenigingen.
Vastgesteld op: 

1 januari 2018
Algemene Ledenvergadering





Bestuur bestaande uit 





Voorzitter                    Penningmeester                      Secretaris                     Ledenadministrateur              pr functionaris        Bestuurslid  
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